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DHL Express představuje první kurýrní
elektrokolo v České republice
Kurýrní elektrokolo je určeno pro převoz až 250 kg nákladu umístěného v krytém uzamykatelném
prostoru. Prvním městem v České republice s tímto režimem jsou České Budějovice. Expresní služby
prémiové kvality za bezkonkurenční ceny exkluzivně pro právnické kanceláře i všechny ostatní
příznivce médií EPRAVO.CZ Společnost DHL Express, přední poskytovatel expresních logistických
služeb, nově využívá pro rozvoz a svoz zásilek v centru Českých Budějovic speciálně upravené
kurýrní elektrokolo, které je určeno pro převoz až 250 kg nákladu v krytém uzamykatelném prostoru
o objemu dvou metrů krychlových.

DHL Express je první logistickou společností v oblasti mezinárodní expresní přepravy, která v České
republice nasazuje tzv. cargobike do denního provozu. Společnost tak naplňuje svou dlouhodobou
úlohu pionýra, inovátora a propagátora udržitelného rozvoje. Společnost DHL již provozuje podobná
kurýrní elektrokola v Nizozemí, kde díky výměně několika desítek dodávek za elektrokola ušetří
ročně miliony korun a především vyprodukuje méně emisí CO2, a to o více než 150 tun ročně.  Vůbec
prvním městem v České republice s tímto režimem se stávají České Budějovice a DHL věří, že
občané  krajského města uvítají místo běžného vozidla elektrokolo, jehož prostřednictvím jim zásilky
budou doručeny jako obvykle, ale ekologičtějším způsobem. Odhadovaná úspora emisí CO2 ročním
provozem tohoto kurýrní elektrokola je cca 1,3 tuny.

 

 
 
„Během února, kdy probíhalo testování, kurýr najezdil téměř 300 km. Každý den zastavil průměrně
24krát, aby zásilky doručil, a 4krát, aby naopak nové zásilky vyzvedl k další přepravě. Celkem takto
obsloužil téměř 500 zásilek,“ doplňuje pro lepší představu pár zajímavých čísel Pavel Šmejkal, Senior
Director Network Operations DHL Express CZ.

Společnost DHL se dlouhodobě zasazuje o redukování dopadů environmentálně škodlivých vlivů
dopravy prostřednictvím programu GoGreen, kdy díky optimalizaci přepravních tras, vozidlům na



alternativní pohon, ale i energeticky účinným skladům přispívá DHL k ochraně životního prostředí. V
jednotlivých zemích také postupně dochází k zavádění systémů managementu hospodaření s energií,
a to právě za účelem monitoringu využívání energie, její spotřeby, ověření úspor energií a v
neposlední řadě i s cílem kontinuálního plánování zlepšování v oblasti hospodaření s energií.  V září
loňského roku získala DHL Express Česká republika certifikaci ISO 50001, která specifikuje
požadavky právě na systémy managementu hospodaření s energií (EnMS – Energy Management
Systems). V České republice byl nový systém integrován ke stávajícím ISO 9001 (QMS - kvalita
služeb, uspokojování potřeb zákazníka) a ISO 14001 (EMS - ochrana životního prostředí, prevence
havárií, řízení environmentálních aspektů) a vznikl tak „troj-systém“, který společně s certifikacemi
TAPA FSR, Investors in People a osvědčením AEO tvoří další přidanou hodnotu pro zákazníky DHL
Express.

Pro všechny čtenáře medií EPRAVO.CZ navíc přináší DHL Express speciální cenově výhodnou
nabídku, díky které se mohou stát prémiové služby DHL Express Vaší první volbou pro zajištění
mezinárodních i tuzemských přepravních potřeb. Ať už pracujete v právnické kanceláři, na pozici
manažera právního oddělení nebo podnikáte a zajímáte se o právní otázky, pak je tato nabídka
určena přímo pro Vás. DHL Express Vám naslouchá a dělá maximum pro Vaši spokojenost.

Pro získání 50% slevy na přepravné vyplňte jednoduchý webový formulář na adrese
shipping.dhl.cz/epravo a získejte unikátní nabídku pro Vaši společnost. Případně kontaktujte DHL
zákaznickou linku, a to telefonicky na čísle 840 103 000 nebo 220 300 111 nebo mailem na adresu
infolinka@dhl.com. V obou případech stačí nahlásit heslo „EPRAVO“ a pracovníci DHL Express Vám
rádi pomohou získat speciální cenovou nabídku.

 

 
 
DHL Express dobře ví, že právě ve Vaší profesi často představuje dokument hodnotné aktivum a má
pro Vás značný význam. Proto Vám nyní nově nabízí nadstandardní pojištění dokumentů, tzv.
rozšířenou odpovědnost za přepravované dokumenty. Za jednotnou sazbu ve výši 100 Kč za
dokumentovou zásilku Vám v případě její ztráty vyplatí pevně stanovenou náhradu ve výši 10 000 Kč.

http://shipping.dhl.cz/epravo
mailto:infolinka@dhl.com?subject=


DHL Express věnuje Vašim dokumentů tu největší péči, přesto však někdy mohou nastat komplikace
v jejím bezpečném doručení. Větší klid i finanční ochranu Vám zajistí právě tato prémiová služba.
Pokud tedy potřebujete přepravit klíčové dokumentové zásilky, nezapomeňte si cenově výhodně
sjednat rozšířenou odpovědnost za přepravované dokumenty.

Neváhejte kontaktovat DHL Express a udělat tak první krok pro zjednodušení a zlevnění logistických
služeb, jež umožní rychlou a bezpečnou přepravu Vašich zásilek napříč Českou republikou i
bezproblémový kontakt se zahraničím. Navštivte web shipping.dhl.cz/epravo a získejte výhody přímo
pro Vás.
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